
GUIA DA 50ª (QUINQUAGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA 17ª LEGISLATURA - 15/04/19  

 
 

1. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO VEREADOR LUÍS CARLOS DINIZ QUE FAÇA A 
VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA.  
 

2. RENATO: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 50ª (QUINQUAGÉSIMA) 
SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MONTEIRO LOBATO, SOLICITANDO AO SENHOR SECRETÁRIO, QUE PROCEDA A LEITURA 
DE UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE LEIS. 

 
LUÍS CARLOS: “QUANDO OS JUSTOS SE ENGRANDECEM, O POVO SE ALEGRA, MAS 

QUANDO O ÍMPIO DOMINA, O POVO GEME”. 
 

(PROVÉRBIOS - CAPÍTULO 29, VERSÍCULO 02). 
 

 

3. RENATO: CONVIDO A TODOS PARA OUVIR A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
 
 

4. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 49ª 
(QUADRAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
5. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 39ª (TRIGÉSIMA 

NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA.  
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
6. RENATO: SE NÃO APROVADA: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 49ª 

(QUADRAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA E A LEITURA DA ATA DA 39ª (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA. 

 

 

7. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 49ª (QUADRAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
8. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 39ª (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO EXTAORDINÁRIA. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

9. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DOS PARECERES EMITIDOS 
PELAS COMISSÕES COMPETENTES QUANTO AOS PROJETOS A SEREM APRECIADOS NA 
PRESENTE SESSÃO. 
 



10. RENATO: SOLICITO AOS VEREADORES QUE REALIZEM A LEITURA DE SUAS RESPECTIVAS 
PROPOSITURAS A SEREM APRECIADAS NA PRESENTE SESSÃO: 

 

a. INDICAÇÃO Nº 33/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
b. INDICAÇÃO Nº 34/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

 
c. REQUERIMENTO Nº 41/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
d. REQUERIMENTO Nº 42/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
e. REQUERIMENTO Nº 43/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
f. REQUERIMENTO Nº 44/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
g. REQUERIMENTO Nº 45/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

 
h. REQUERIMENTO Nº 46/19, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
i. REQUERIMENTO Nº 47/19, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 

 

j. MOÇÃO DE PÊSAMES Nº 05/19, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE. 
k. MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 06/19, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE. 
l. MOÇÃO DE BRAVURA E APLAUSOS Nº 07/19, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE. 

 

 

11. RENATO: CONVIDO PELA ORDEM OS VEREADORES INSCRITOS COMO ORADORES PARA 
OCUPAREM A TRIBUNA E ABORDAREM TEMA DE LIVRE ESCOLHA, DESDE QUE DE 
INTERESSE PÚBLICO, CONFORME DETERMINA O ARTIGO 68 DO REGIMENTO INTERNO. 
(VERIFICAR ORDEM DE INSCRIÇÃO PELO LIVRO DE ORADORES).  
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12. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE, COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS SEGUINTES 
MATÉRIAS EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA: 

 
a. REQUERIMENTO Nº 41/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

“Requer à Prefeita Municipal informações sobre a obra da pista de skate”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

b. REQUERIMENTO Nº 42/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer ao DER informações sobre a placa indicativa de divisa entre o município de 

Monteiro Lobato e Santo Antônio do Pinhal”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

c. REQUERIMENTO Nº 43/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre o conserto do trator agrícola John Deere”. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 
 



d. REQUERIMENTO Nº 44/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre a retroescavadeira”. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 

e. REQUERIMENTO Nº 45/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre os danos e avarias causados pelo 

Secretário de Serviços Municipais ao trator agrícola John Deere e ao veículo Fiat Uno 
pertencentes à Secretária de Serviços Municipais”. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 
 

f. REQUERIMENTO Nº 46/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer ao Juiz Eleitoral da Zona 282 que determine a diligência de servidores da justiça 

eleitoral para realizar o cadastramento biométrico nos idosos residentes no Asilo Cantinho 
São Vicente”. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 

REQUERIMENTO Nº 47/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO “ 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre o repasse mensal destinado ao Asilo 

Cantinho São Vicente” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

a. MOÇÃO DE PÊSAMES Nº 05/2019, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE  
“Apresenta sentimentos de pesar à família do senhor Doutor Ferdinando da Silva 

Moura, falecido no dia 09 de março de 2019” 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

b. MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº 06/2019, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE.  
“Apresenta sentimentos de gratidão ao Cartório Eleitoral de São José dos Campos – 282ª 

Zona Eleitoral pelo “Projeto Itinerante Monteiro Lobato 2019””. 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 

c. MOÇÃO DE BRAVURA E APLAUSOS Nº 07/2019, DE AUTORIA DO VER. CARLOS RENATO PRINCE.  
“Apresenta Moção de Bravura e Aplausos aos Policiais Civis da Delegacia de 

Investigações Gerais de São José dos Campos”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 
 



d. PROJETO DE LEI DO LEGIALATIVO Nº 02/2019, DE AUTORIA DOS VEREADORES GISLENE 
APARECIDA BARRETO COSTA, JOSÉ DONIZETI PERERIA, ODAIR JOSÉ DE ARAÚJO E 
ODAIR JOSÉ ROCHA. 

“Denomina pista de skate “Marcio Michel dos santos – Marcinho””. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 
 

AVISO: 
- Cumpre-me informar aos presentes e aos Nobres Edis, que o Cartório Eleitoral estará 
prorrogando o atendimento itinerante na Câmara Municipal, entre os dias 22 a 25 de 
abril, no horário das 12h30min até as 17h.  
 
  

13. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, CONVOCO OS 
NOBRES EDIS PARA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA 06 DE MAIO ÀS 19 HORAS. 
SEM MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 
 


